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Notulen jaarvergadering 12 maart 2015 
 

Aanwezig:  Louis H, Fer, Harrie, Alfons, Henk, Emiel, Jan C. pz, Hans, Tim, Ruud, Martien, Pieter, Antoinette 

Afgemeld:  Gert-Jan Heijkers en Geraldo Hermans 

Afwezig zonder kennisgeving: Stef Clerckx 

 

Notulen: 

 

1. Henk opent om 20.45 uur de vergadering na dat hij de prijzen van de onderlinge wedstrijd heeft bekend 

gemaakt en heet iedereen van harte welkom.  

Gelukkig behoeft er geen minuut stilte te wordne gehouden voor overleden leden. 

2. Hans bespreekt het leden aantal per 1 januari 2015. 

Leden aantal per 1 januari 2013 26 leden 1 Jeugd, 7 senioren, 12 masters en 7 steunende leden. 

René Gerris overleden. Bas Heijkers steunend lid geworden.. 

3. Notulen van de vergadering van 2014 waren rond gestuurd.  

Jammer dat Hans deze vergeten is rond te sturen bij de uitnodiging. Geen opmerkingen over. 

4. Hans leest het jaarverslag over 2014 voor. Een compliment volgt na het voorlezen. Met name over de 

andere aanpak. 

5. Alfons deelt de cijfers over 2014 uit. Er is weer geld over gebleven in 2014. Di ondanks een uitje. 

Verhuur van pakken Fita heeft 400 euro opgeleverd. Sponsoring is in kaart gebracht op het resultaten 

overzicht. 

6. Harrie Heijkers en Gert-Jan Heijkers hebben de kascontrole uitgevoerd. Harrie brengt verslag uit 

waarbij hij aangeeft steek proef gewijs  zaken te hebben gecontroleerd. Harrie geeft aan dat alels 

duidelijk i, overzichtelijk, kortom keurig verzorgt zoals altijd.. 

7. Nieuwe kascommissie voor 2015 zijn Gert-Jan Heijkers en Geraldo Hermans 

8. Mededelingen: 

a. Henk brengt iedereen op de hoogte van de stand van zaken m.b.t. nieuwbouw samen met de 

schutterij. 

2 wekelijks is er een overleg geweest met de Schutterij. Overleg bestaat uit Henk, Jan en Emiel van 

“De Lauwerkrans”en Henry, Roy en Louike van de Schutterij. 

Derxk heeft offerte uitgebracht. Deze is per onderdeel beoordeeld. Wat zelf te doen en welke 

andere materialen. Nu ligt er een nieuwe aanbieding welke opnieuw beoordeel moet worden. 

Hiervoor worden bedrijven benaderd voor o.a. gas water licht elektra etc. 

Subsidie mogelijkheden zijn er niet. Althans nog niet gevonden als ze er zijn. Overleg wordt weer 

opgepakt. Bestuur van “De Lauwerkrans”streeft er naar om in september / oktober tot een definitief 

oordeel te kunnen komen. 

b. Emiel bespreekt papier ophaal schema. Vanaf 1 januari dit jaar wordt er met 3 personen opgehaald. 

1 hirvan kan de pers bedienen. Dit geeft ontlasting en versnelt het ophalen. Blijkt uit de eerste 3 

maanden. Er volgen wel opmerkingen over de chauffeur. Henk zal dit bij de gemeente kenbaar 

maken en zij moeten dit vervolgens bij Peeters leggen. Wij wensen deze chauffeur met z’n gedrag 

niet. Unanieme uitspraak van de leden.  

c. Henk heeft aan de de schutterij weer een 3-wapen toernooi wil organiseren. Vraag is of wij weer 

mee willen doen. Conclusie is ja. 
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d. Er is een wijziging doorgevoerd. Pieter heeft het wedstrijd secretariaat over genomen van Hans. 

Pieter zal alles m.b.t. wedstrijden organiseren. Bij hem ook aan en afmelden. Mail adres 

wedstrijdsecretariaat@delauwerkrans.nl 

e. Henk geeft aan dat er in de club een ladder competitie is. Deze ligt stil. Het is aan een iedereen er 

aan te werken om dit tot een succes te maken. Pak het weer op en daag de ander uit. 

9. Bestuursverkiezing. 

Jan Custers is periodiek aftredend en heeft zich wederom beschikbaar gesteld. Er zijn geen andere 

kandidaten voor gesteld. Stemming volgt. Er worden 13 stemmen uit gebracht. Alle stemmen zijn voor 

aanblijven van Jan Custers.  

10. Activiteit 2015 

Henk stelt de vergadering de vraag of we in 2015 een uitje moeten organiseren. Hierbij geeft hij aan dat 

we geld in de toekomst mogelijk goed kunnen gebruiken. 

Pieter stelt voor een fiets toch te maken met afsluitend een BBQ. Dit voorstel wordt aangenomen. 

Pieter en Emiel zullen de fietstocht uitzetten. 

11. Rondvraag:  

Fer van Doorn maakt een opmerking over de pakken. De oudere schutters hebben vaak moeite met het 

uittrekken van de pijlen omdat deze zo vast zitten in de foam. Fer zou graag zien dat er netjes geplaatst 

worden. Antwoord: we blijven het volgen maar momentele is de keuze voor foam. Dit ook in het evt. 

nieuwe club gebouw. Er ligt nog voor veel geld foam in de container dat we graag willen gebruiken. 

Verkoop lukt niet. 

Pieter vraagt of er niet meer wedstrijden zijn, waar we aan kunnen deel nemen, in de aanloop naar het 

nieuwe seizoen. Hans zal aanbod doormailen ana Pieter. Emiel en Pieter zullen opzet maken en 

verenigingen in de regio uitnodigen. Hierbij wordt gedacht aan Ospel, Hunsel en Stramproy. 

12. Henk sluit, om 21.30 uur, de vergadering en dankt een iedere voor zijn inbreng. Tekeningen van de 

nieuwbouw komen ter informatie nog op tafel. 
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